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1. Please confirm this the first and only time you answer this
survey Question.
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3. What degree programs are you pursuing now?


232 responses

Bca

BCA

B.com

Ba bed

Bachelor of business administration

Ba.bed

Babed

Ba

Bsc

B.A

Ba.b.ed

BSC Fashion designing

BBA

UG

B.A.B.ed

Bsc 1st

BCA

Yes

BA

Teacher student

BA

B.a b.ed

B:A

B.com



12/3/22, 1:27 PM Student Satisfactorily Survey (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1L8Gm4unGSrGtFQs8_-ZjpzUlev237T984-vOtdO22hw/viewanalytics 3/11

Graduation

Bba

BBA

Bba

Bcom

B.A.Bed

Bsc fashion designing

Ba bedh 4 year

B.A.B.Ed (2nd year)

Bsc non medical

B.A.B.Ed 7th sem

B.a b.ed(integrated)

B.A+B.ED

BA B.ed

Bsc

B.A,BEd3

B.AB.ED 4 year Integrated course

B.Sc(non medical)final year

Jobs

B.A.B.Ed

Bachlor of arts

B.A.B.Ed

B.A.B.ED (2nd year)

B.A B.Ed four year integrated course

Ba. Bed(3year)

B.A.B.ED 4 Year integrated course



12/3/22, 1:27 PM Student Satisfactorily Survey (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1L8Gm4unGSrGtFQs8_-ZjpzUlev237T984-vOtdO22hw/viewanalytics 4/11

BS.C

i am pursuing B.A B.E.D from dashmesh girls College

BA.Bed.

Undergraduate…

Ba.bed

B.a.b.ed 4 year

2

Integrated course

BA.bed

BA BEd

B.A.B.Ed integrated

BA.B.ed

Ba. Bed

Ba.bed4 year

Graduation

B. A, b. Ed 4th year

BA 3rd year

Ba. 1st year

B.A.bed

BCA 1

B. A. B. Ed

BA. B. Ed

Yrs

B.A.B.Ed (4 year)

B.a

Ba.bed 4



12/3/22, 1:27 PM Student Satisfactorily Survey (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1L8Gm4unGSrGtFQs8_-ZjpzUlev237T984-vOtdO22hw/viewanalytics 5/11

B.a B.e.d

Ba.b.ed

B.Sc Non medical

BA 1st

B.a B.ed

B.A +B.Ed

B.A+B.Ed

B.A final

BA.bed 3year

B.A.

Babed four year integrated course

BCA 1st

BA 1st year

BA first year

BA.BED

Bsc Non medical

B.A.B.ED 3rd year

Bachelor of computer applications.

B. A. B. ed

B.A.B.ed ( 3rd sem )

Ba 1pp

Ba.bed 3 year

B.A.B.ed 2nd year

B A B.E.D

77 more responses are hidden



12/3/22, 1:27 PM Student Satisfactorily Survey (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1L8Gm4unGSrGtFQs8_-ZjpzUlev237T984-vOtdO22hw/viewanalytics 6/11

4. What stream are you currently pursuing?
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5. How much of the syllabus was covered in the class?
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6. How well did the teachers prepare for the classes?
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7. How were the teachers able to communicate?
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8. The teachers approach to teaching can best be described as
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9. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
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10. Was your performance in assignment discussed with you?
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11. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange ,field visit opportunities for students.
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12. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth
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13. The instructions provides multiple opportunities to learn and. growth
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14. Teachers inform you about your expected competences, course
outcomes and program outcomes.
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15. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task.
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16. Does the teacher give examples to explain the concept.
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17. The teachers identify you strength and provide you with right level of
challenges.


232 responses

18. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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19. Does the teacher take feedback from you about the teaching?
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20. Are any efforts made to inculcate soft skills, life skill and
employability skill to make you ready for employment? 
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